

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年10月9日
总1887期
报头题字：孙晓明

郭强调研重点项目建设



本报讯 10月4日，县委书记郭强先后深入宋村产业集聚区、丹朱总部经济园区、大堡头现代物流园区，专题调研重点项目建设情况，向坚守项目一线人员致以节日问候。他强调，要始终把项目建

设摆在首要位置，锚定制造业振兴发展主攻方向，加快进度、优化保障，强化措施、攻坚克难，以高质量项目建设引领高质量发展。县委常委、县办主任申丽光，县经开区党工委书记、管委会主任李伟，副县长、

陈雨彤 陈尧

郭强调研检查“两节”期间安全生产工作

本报讯 10月3日，县委书记郭强深入部分企业调研“两节”期间应急值守、安全生产工作，向坚守一线的职工致以诚挚问候和节日祝福。县委常委、县办主任申丽光，副县长张树军，副县长、公安局长李旭峰，县应急管理局等部门及相关乡镇负责人参加。

在宋村镇兴弘能源LNG加气站，郭强详细了解了加气用气量、安全措施落实等情况，检查了日常安全管理设施巡检情况。他要求，要坚持问题导向，对检查发现问题建立整改清单，细化整改措施，及时消除安全隐患，进一步完善应急预案，提高应急抢险救援能力，全力安全生产“防火墙”。

在善园·湖滨房地产项目工地，郭强实地察看了项目建设进度，详细询问了现场安全管理、应急值守等情况。他指出，要加强应急值守，提升应急处置能力，坚决杜绝各类安全生产事故发生，确保全县建筑施工安全有序。

在鑫玉糠醛化工厂，郭强查阅了企业风险隐患整改、领导带班值班记录，并走进水解车间、精制工段查看设备运行、消防设施配备等情况。他指出，危化品行业安全生产工作的重点，要坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理，履行好安全生产主体责任，做到安全投入到位、隐患治理到位。

在山西凌达煤业有限公司，郭强认真听取了井下定位系统运行情况介绍，详细了解了煤矿产能、隐患点管控等情况。他强调，要时刻绷紧安全生工作这根弦，深刻汲取各类事故教训，全链条、全环节、全要素抓实安全生产各项工作。要紧盯关键环节，强化风险防范长效机制，全力提升煤矿本质安全水平。

刘盼 瑞杰

郭强调研专业市场建设运营情况时强调 全力搞好专业市场建设运营 不断提升群众幸福指数



带着对民生工作的殷殷关切，10月1日，县委书记郭强先后深入丹朱镇泊里城东便民市场、同旺农贸综合市场、同贺农贸综合市场、同福农贸市场、鲍庄汽车美容市场、南刘物流快递市场等地，就专业市场建设运营情况进行调研。他强调，要始终践行以人

民为中心的发展思想，牢牢把握规划科学、完善功能、提升品质发展理念，着眼群众需求，聚焦百姓便利，加快补齐城市发展短板，夯实城市发展基础，加快项目建设进度，全力打造精品民生工程，不断提升群众幸福指数。县委常委、县办主任申丽光参加。

郭强调研农业产业发展情况

本报讯 10月8日，县委书记郭强深入鲍店镇、

就玉米单产提升、玉露香梨特色产业发

展进行调研。县委常委、县办主任申丽光，副

县长李晋平，县农业农村局相关负责人参加调

研。要运用科学检测手段，筛选出高产、优质、抗病的玉米新品种进行示范推广，加快玉米品种更新换代，助力农民增收致富。要加大新机具、新模式推广应用，积极开展技能培训，强化

植规模、经济效益、产业规划情况。他强调，要通过高科技检测技术数据化呈现我县玉露香梨独有的特色和品质，扩大玉露香梨种植规模，提高玉露香梨标准化生产水平，做大做强玉露香梨产业；要打

运、杭州的美好记忆一点一滴收集起来。“记忆之花”集聚的美好记忆在延续，19朵巨大的桂花不断升腾，将芬芳带向远方。

此外，杭州亚运会闭幕式中国体育代表团旗手由中田径队员谢震业担任。谢震业在本届亚运会上夺得男子100米和4x100米接力两枚金牌。

据央视体育消息，10月8日是杭州亚运会最后一个比赛日，中国队获得花样游泳集体项目金牌。最终，中国代表团共获得201金111银71铜，共383枚奖牌，金牌数超越2010年广州亚运会的199枚。

“维护国家安全和社会稳定，守护人民的幸福和安宁，是人民警察的神圣职责。你们的父辈勇于担当作为，甘于牺牲奉献，他们的精神永远值得铭记和发扬。”在中秋节、国庆节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月28日给中国人民公安大学在读英烈子女回信，对他们提出殷切期望，向公安英烈的家人致以问候。

习近平总书记的重要回信迅速在长子县公安局引发热烈反响，纷纷表示，将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神，弘扬公安英烈精神，凝聚前行动力，以更加昂扬的姿态奋进新征程，建功新时代，为守护平安长子、护航全县高质量发展贡献公安力量。

感恩关心厚爱 汲取前进力量

习近平总书记的回信既是对公安英烈子女的关心厚爱，更是对公安工作和公安队伍建设的关心关怀，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作一以贯之的高度重视。这既是对公安英烈子女的莫大鼓舞，也是广大公安民警的无上光荣。

“总书记重要回信精神，具有极强的政治性、指导性，充分体现了总书记对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱，令人深受鼓舞、倍感振奋。”长子县副县长、公安局党委书记、局长李旭峰表示，长子公安将牢记“公安姓党”的根本政治属性，进一步提高政治站位，强化政治担当，把思想和行动统一到习近平总书记重要回信精神上来。以第二批主题教育为抓手，进一步筑牢忠诚警魂，在全局范围内掀起深入学习贯彻总书记重要回信精神热潮，将习近平总书记的嘱托关怀转化为动力，传承英烈精神，赓续红色血脉，锻造新时代长子公安铁军。要把学习贯彻习近平总书记重要回信精神实推动当前各项公安重点工作紧密结合起来，抓严抓实“打防管控”各项措施，紧盯群众反映强烈的、影响社会稳定的各类突出违法犯罪，强化“防风险、保安全、护稳定、促发展”各项措施，以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风，真正把学习贯彻成果转化成尽责的实际成效，努力为现代化太行山水名城长子区建设贡献公安智慧和力量。

继承英烈遗志 扛起父辈旗帜

“你们的父辈勇于担当作为，甘于牺牲奉献，他们的精神永远值得铭记和发扬。”习近平总书记在回信中，父亲总是三天两头加班，起初我对这种没日没夜碌感到不解，时常埋怨他不能陪我。当我穿上警服20多年的风霜雪雨后，我理解了父亲的辛苦付出了父亲忙碌的意义。”公安英烈李端儿子、长子县公安局大堡头派出所所长李政军表示，要以英雄的父辈为扎根火热的公安基层一线，不断磨砺意志、提升本领，办好每一起案件，解决好群众急难愁盼，为党和人民好岗、服务好，为保一方平安贡献力量。（下转二版）

“踏踏实实做事，清清白白做人。”这句话是父亲一直坚守的人生信条，也是让我受用一生的座右铭。中，父亲总是三天两头加班，起初我对这种没日没夜碌感到不解，时常埋怨他不能陪我。当我穿上警服20多年的风霜雪雨后，我理解了父亲的辛苦付出了父亲忙碌的意义。”公安英烈李端儿子、长子县公安局大堡头派出所所长李政军表示，要以英雄的父辈为扎根火热的公安基层一线，不断磨砺意志、提升本领，办好每一起案件，解决好群众急难愁盼，为党和人民好岗、服务好，为保一方平安贡献力量。（下转二版）

牛志强调研采煤陷区治理工作

本报讯 10月1日，县委副书记、县长牛志强先

入宋村镇东郭村、南漳镇西南呈村，实地调研采煤

区治理工作。政府办主任张宇锋，县自然资源局、霍

林林业、华昌芦苇炭矿等相关部门、煤炭企业相关负责